



2009年2月2日,在美国首都华盛顿,希拉里·克林顿(左)在丈夫、美国前总统克林顿(中)和女儿的陪伴下宣誓就任美国国务卿 新华社/路透

## 希拉里一家真能“吸金”

美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿的医生7月31日确认,现年67岁的希拉里身体状况良好,适合当总统。同一天,希拉里的竞选团队公布希拉里与比尔·克林顿的纳税记录,夫妇俩十分富裕。

### 问1 身体状况怎么样? 非常好

“身体不行”是政治对手经常攻击希拉里当不了总统的理由。不过,希拉里的医生莉萨·巴达克确认,这名前“第一夫人”生活方式健康,已经完全从2012年的脑震荡中康复。“她身体状况非常好,适合出任美国总统一职”。

希拉里2012年12月因胃部病毒感染脱水晕倒,撞到头导致脑震荡。医生当时发现希拉里的脑部有血块,有“看到重影”的症状。

巴达克说:“希拉里的脑震荡症状,包括‘看东西有重影’,在两个月内就治好了。”而2013年的检测显示“脑震荡给希拉里身体造成的所有负面影响都消失了”。此外,癌症检查也显示一切正常。



### 问2 经济状况怎么样? 非常富裕

希拉里竞选团队7月31日公布克林顿夫妇自2007年到2014年的纳税记录,据此估计,两人在过去8年收入接近1.4亿美元,而其中需要纳税的收入约为1.11亿美元。

路透社援引纳税记录报道,希拉里夫妇2013年仅演讲一项就收入2285万美元,其中希拉里的演讲赚了968万美元。

希拉里说自己在在此期间缴纳联邦税款4390万美元,并把1500万美元用于慈善事业。她在一份随纳税记录公布的声明中表示,他们夫妻两人去年缴纳的联邦税率为35.7%,如果再加上地方税,则缴税比例达到45.8%。

希拉里的主要竞选对手之一、共和党总统竞选人杰布·布什6月30日公布了自己33年来的纳税记录。法新社估算,布什自2007年卸任佛罗里达州州长至今,共收入2900万美元。

美国2016年总统选举的一个议题就是如何改善收入不平等的现象。希拉里7月13日表示,应当

建立一个不断增长、公平的经济体系,真正提高普通美国人的收入,具体措施包括提高最低时薪、保障加班工资、增加富人纳税、鼓励企业与普通员工分享利润、降低医疗保险费用。

只是,按照路透社的说法,克林顿夫妇的巨大财富也成了选民们热议的话题。

希拉里竞选团队说,此次公布纳税记录是为了公开透明。此前,“邮件门”使希拉里的个人信誉遭受打击。昆尼皮亚克大学7月下旬进行的民意调查结果显示,57%的美国民众认为,希拉里不诚实、不可信。

希拉里已决定参加美国国会众议院负责调查2012年美驻利比亚班加西领事馆遭恐怖袭击事件的特别委员会定于10月下旬举行的公开听证会,这一委员会7月29日说,届时将就班加西恐袭事件、希拉里使用私人电子邮箱处理公务等问题向她提出质询。

据新华社国际客户端

### 担心闺女被偷看 父亲开枪击落无人机

美国一名脾气火爆的父亲怀疑空中一架微型无人机正在窥视他的女儿,一怒之下操枪击落这架“不明飞行物”。

威廉·梅里德斯住在肯塔基州希尔维尤,有两个十多岁的女儿。梅里德斯称,一天,一个女儿在自家院子里晒太阳,而他发现一架微型无人机正在邻居院子上空飞行,并且离自己家越来越近。梅里德斯认为这架飞机“不怀好意”,抄起一支霰弹枪等着。无人机一闯入自家“领空”,他就连开3枪,这架价值1800美元的无人机应声落地。

马上,4名男子驾车到他家门口,双方爆发争吵,梅里德斯拿枪把对方吓退,却招来警察并且被捕。

梅里德斯不服,认为无人机侵犯自家隐私,而且他在无人机飞到自家院子上空才开枪,并未侵害他人权利。

无人机的主人则坚称,他们在给梅里德斯邻居的房子拍照,而且无人机飞行高度高,也没有飞入梅里德斯家的“领空”。美国联邦航空局说,向无人机射击严重威胁公共安全,因为无人机可能坠毁,砸伤人或砸坏地面物件。

据新华社

### 巴勒斯坦民宅遭纵火 18个月大幼儿丧生

约旦河西岸一处巴勒斯坦民宅7月31日凌晨遭人纵火,导致屋内一名仅18个月大的幼儿丧生,至少3人严重受伤。

以色列军方通报,两名头戴面罩的男子当天凌晨进入约旦河西岸北部城市纳布卢斯附近的杜马村,砸破两处民宅的窗户并放火,其中一座民宅当时屋内没人。一岁半的阿里·达瓦布沙不幸身亡,他父母和4岁的哥哥严重受伤,已由直升机送入一家以色列医院接受救治。另有一人受伤。

当地村民穆萨利姆·达瓦布沙说,他看到四个人逃离现场,相互之间保持一定距离。“我们奋力追赶,但他们最后逃进了附近的马阿莱埃夫拉伊姆犹太人定居点”。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡称这一事件为“彻头彻尾的恐怖袭击”,下令安全部队“竭尽所能缉拿凶手”。

据新华社国际客户端

## 小飞机英国坠毁,本·拉丹继母死亡?

一架小型飞机7月31日在英国着陆时坠毁,飞行员和乘客全部遇难。媒体报道,这架私人飞机属于“基地”组织前头目乌萨马·本·拉丹的家族,死者包括他的继母和妹妹。



紧急事故服务机构的人员展开调查

### 飞行员和乘客全部遇难

这架巴西航空工业公司制造的小型双引擎喷气式客机从意大利米兰出发,飞往英国汉普郡布赖克布机场。

然而,飞机在机场着陆失败,飞过跑道尽头,坠毁在围栏外的汽车拍卖场并爆炸起火。

当地警方说,飞机上的一名驾驶员和3名乘客全部遇难,地面人员所幸没有伤亡。

### 拉丹的继母和妹妹在内?

英国警方没有公布乘客的身份。英国《每日邮报》援引沙特媒体

的话报道,乘客包括本·拉丹的继母和妹妹。

这架飞机为本·拉丹家族私人飞机,登记在萨利姆航空公司名下。这家公司位于沙特吉达市,以本·拉丹的兄长命名。

吉达也是本·拉丹家族企业“沙特本·拉丹集团”总部所在地。

这家大型建筑企业资产数十亿美元,十多名本·拉丹的兄弟在董事会任职。

### 家族多人死于空难

以本·拉丹为首的“基地”组织策划和发动“9·11”恐怖袭击,用多架客机撞击美方地面目标,致死数

千人。巧合的是,他的家族中,多人死于空难。7月31日坠毁的飞机尾号由本·拉丹的父亲在1967年登记注册,他本人同年因飞机失事遇难。1988年,本·拉丹的长兄萨利姆在美国得克萨斯州驾驶飞机时撞上电线,坠机丧生。《每日邮报》报道,31日的空难后,沙特驻英国使馆联系本·拉丹家族,向他们表示哀悼。

本·拉丹的父亲先后迎娶超过20名妻子,生育50多名子女。本·拉丹家族称,“9·11”恐怖袭击时,本·拉丹已经被逐出家族企业多年。

2011年,本·拉丹在巴基斯坦遭美国特种部队击毙。

据新华社国际客户端

### 印度客机 因“老鼠”返航

印度航空公司一架从新德里飞往意大利米兰的客机起飞两小时后被迫返航,原因是在机舱内“疑似看见老鼠”。事件发生在7月30日的AI123航班上。

印航表示,虽然最终没有发现老鼠,但还是对整架飞机进行了熏蒸消毒。

老鼠常会藏在飞机上装载食物的小车里,它们能咬坏电线从而破坏飞机内部控制系统,是飞行安全一大隐患。

这不是印航头一回遭遇老鼠困扰了。今年5月,印航一架国内航班因老鼠在机舱内乱窜而中途降落;去年8月,另一架客机同样因“鼠患”而降落新德里。

据新华社